



Возбуждено уголовное дело в отношении двоих сотрудников полиции из Ставропольского края



Сотрудниками Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу совместно с сотрудниками Главного управления МВД России по Северо-Кавказскому федеральному округу пресечена противоправная деятельность начальника межмуниципального отдела МВД России по Георгиевскому городскому округу Сергея Боцманова и начальника отдела ГИБДД межмуниципального отдела МВД по Георгиевскому городскому округу Михаила Бучаидзе. В отношении них возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

В декабре 2018 года сотрудники ОГИБДД МО МВД России по Георгиевскому городскому округу Ставропольского края остановили грузовое транспортное средство, осуществляющее перевозку груза в целях коммерческой деятельности ООО «Георгиевский кирпичный завод».



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ходе проверки документов в действиях юридического лица - ООО «Георгиевский кирпичный завод» было выявлено административное правонарушение, предусмотренное ч. 2 ст. 12.31.1 КоАП РФ – осуществление перевозок грузов автомобильным транспортом с нарушением требований о проведении предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств. Инспектором ГИБДД был составлен протокол об административном правонарушении, который в последующем передан в группу по исполнению административного законодательства ОГИБДД МО МВД России по Георгиевскому городскому округу для сбора административного материала.

Установлено, что начальник межмуниципального отдела МВД России по Георгиевскому городскому округу Сергей Боцманов и начальник отдела ГИБДД межмуниципального отдела МВД по Георгиевскому городскому округу Михаил Бучаидзе, действуя в интересах учредителя кирпичного завода и злоупотребив должностными полномочиями, не привлекли юридическое лицо к административной ответственности, незаконно освободив от наказания в виде штрафа. По версии следствия, сотрудники полиции систематически оказывали покровительство предпринимателю.

Фигуранты уголовного дела задержаны, в отношении них судом по ходатайству следствия избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. В рамках уголовного дела проведены обыски по местам жительства и работы подозреваемых.

В настоящее время выявляются иные эпизоды их преступной деятельности. Расследование по уголовному делу продолжается.

17 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1456358>